Описание образовательной программы
Основная программа дошкольного образования Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения детского сада «Родничок» г. Зуевка Кировской области (далее Программа) предназначена для работы с детьми в группах общеразвивающей направленности раннего и дошкольного возраста.  Программа разработана  в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта  дошкольного образования (Приказ Министерства образования и науки РФ от 17.10.2013г №1155), Программа разработана в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования (ФГОС ДО), утв. Приказом Минобрнауки России от 17.10.2013 N 1155 (ред. от 08.11.2022) (далее – ФГОС ДО) и Федеральной образовательной программой дошкольного образования, утвержденной Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 25.11.2022 № 1028 (далее – ФОП ДО). 
Также используются методические материалы программы «Истоки» (Истоки: Комплексная образовательная программа дошкольного образования /Научн. рук. Л.А. Парамонова М.: ТЦ Сфера, 2017) 
Программа включает три раздела: целевой, содержательный и организационный, в каждом из которых отражена обязательная часть и часть, формируемая участниками образовательных отношений.  
В целевом разделе описываются цели и задачи Программы, принципы, на которых она строится и планируемые результаты освоения Программы.
В содержательном разделе Программы представлены образовательные задачи и содержание образовательной работы по пяти образовательным областям: «Социально-коммуникативное развитие», «Познавательное развитие», «Речевое развитие», «Художественно-эстетическое развитие», «Физическое развитие», Программа воспитания, а также раскрываются особенности взаимодействия педагогического коллектива с семьями воспитанников. 
В организационном разделе Программы раскрыты необходимые условия реализации Программы: психолого-педагогические, материально-технические и кадровые условия, развивающая предметно пространственная среда, раскрываются особенности построения образовательного процесса и реализации Программы, содержится описание режима дня для всех возрастных групп. 
